



Во Флориду приходит осень, а вместе с ней открывается новый театральный сезон.

20 октября в уютном зале библиотеки на SUNNY ISLES театр КУРОРТНЫЙ БУЛЬВАР встретился со своими зрителями.

В коротком вступительном слове Михаил Эстис рассказал о планах театра и предстоящих спектаклях в новом сезоне.

Планируется музыкальный спектакль «КОГДА ИГРАЕТ СТАРЫЙ ГРАММОФОН», спектакль по рассказам Чехова «ЮБИЛЕЙ» и «МЕДВЕДЬ», еврейская сюита по мотивам Шолом Алейхема «СКРИПАЧ НА КРЫШЕ».

А к этой встрече актёры подготовили литературные чтения.

В программе «В круговороте времени» прозвучали смешные и грустные, трогательные и ностальгические современные рассказы Людмилы Штерн, Александра Цыпкина, Алеси Казанцевой и Лады Миллер в исполнении членов труппы театра миниатюр Марка и Лины Канер, Наташи Гринберг, Лены Заики и Шелли Безбородной.

Руководила Наташа Гринберг, которая подобрала рассказы и распределила роли. Музыкальное оформление подготовил Натан Заика.

Зрители с удовольствием слушали выступления артистов.

Надо сказать, что такой формат встречи со зрителями театр использовал впервые. И, безусловно, этот опыт будет продолжен.

Итак, сезон стартовал! Пожелаем друг другу приятных встреч!